
Čemu služi Web Disk funkcionalnost?

Last updated 18. 3. 2020

Web Disk je funkcionalnost koju pruža cPanel, a koja vam omogućava da upravljate
fajlovima svog web sajta kao da su sačuvani na vašem lokalnom računaru.

Na primer, ukoliko imate Windows operativni sistem možete da koristite Web Disk
funkcionalnost za remote rad na fajlovima u Windows Explorer-u. Za macOS možete da
upravljate fajlovima iz Finder-a itd.

Da biste mogli da pristupite svojim fajlovima lokalno koristeći Web Disk, neophodno je da
kreirate adekvatan nalog. Web Disk nalog možete kreirati na sledeći način:

1. Ulogujte se u svoj cPanel nalog,
2. U polje za pretragu u navigaciji ukucajte Web Disk ili u okviru sekcije Files

kliknite na opciju Web Disk,
3. Ispod Create an Additional Web Disk Account, upišite korisničko ime

(Username) i lozinku (Password),
4. U Directory delu, cPanel automatski popunjava polje u skladu sa korisničkim

imenom koji ste uneli,
5. Podrazumevane dozvole su Read-Write, ukoliko želite možete ih promeniti na

Read-Only,
6. Ako koristite Windows Vista, Windows 7 ili Windows 8 i želite da koristite ne-

enkriptovanu Web Disk konekciju obavezno označite polje Enable Digest
Autentication,

7. Kliknite na Create.
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